

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання:
«Про затвердження нових освітніх програм Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна»

від 01 квітня 2025 року, протокол №10

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА щодо розширення провадження освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти, на підставі підпункту 13 пункту 13.2. розділу 13 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити освітньо-професійну програму «Усний переклад і міжкультурна комунікація (англійська та друга західноєвропейська мова)», другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, спеціальність В11 Філологія (спеціалізація В11.041 Германські мови та література (переклад включно), перша – англійська.

2. Встановити ліцензовані обсяги для освітньо-професійної програми «Усний переклад і міжкультурна комунікація (англійська та друга західноєвропейська мова)», другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, спеціальність В11 Філологія (спеціалізація В11.041 Германські мови та література (переклад включно), перша – англійська – 15 осіб для денної форми навчання.

3. Затвердити освітньо-професійну програму «Урядування у сфері Національної безпеки», другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань К Безпека та оборона, спеціальність К3 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності).

4. Встановити ліцензовані обсяги для освітньо-професійної програми «Урядування у сфері Національної безпеки», другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань К Безпека та оборона, спеціальність К3 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) – 25 осіб для денної форми навчання та 35 осіб для заочної форми навчання.

5. Затвердити освітньо-професійну програму «Менеджмент корпоративних організацій», другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань D Бізнес, адміністрування та право, спеціальність D3 Менеджмент.

6. Встановити ліцензовані обсяги для освітньо-професійної програми «Менеджмент корпоративних організацій», другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань D Бізнес, адміністрування та право, спеціальність D3 Менеджмент – 30 осіб для денної форми навчання та 20 осіб для заочної форми навчання.

7. Забезпечити у встановленому порядку внесення даних про освітню програму до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) та до Розподілу ліцензованого обсягу Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна за освітніми програмами та формами навчання для провадження освітньої діяльності з 2025/2026 навчального року.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО.

Термін виконання: 01 квітня 2025 року.

Заступник голови Вченої ради



Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Учений секретар

Олена ФРІДМАН